



比利亚创造新纪录。

比利亚进了俩当老大

西班牙2:1逆转捷克

新华社马德里3月25日

体育专电 欧洲足球锦标赛预选赛25日重燃战火,在I组的一场比赛中,主场作战的西班牙队2:1逆转捷克队,两度建功的比利亚就此超越功勋球员劳尔,成为“斗牛士”历史上进球最多的球员。

欧锦赛卫冕冠军、南非世界杯冠军西班牙队此役开

局不利。第29分钟,捷克队率先进球,普拉希尔接队友传球后禁区外大力射门,皮球打在右门柱内侧弹入网窝,客队1:0领先。

大举反攻的西班牙队在下半场迎来转机,主帅博斯克用托雷斯替下阿隆索,改打双前锋,随后又用边锋卡索拉换下边后卫卡普德维拉

加强进攻。

在几轮强攻后,西班牙终于在第69分钟扳平比分,伊涅斯塔直传,比利亚接球后沿禁区边横向跑动,中路打右下角得手。这位巴塞罗那前锋也凭借此球超越劳尔(44球),成为西班牙国家队历史上第一射手。

仅仅两分钟后,伊涅斯

塔在禁区内被对方后卫铲倒,裁判判罚点球,比利亚的罚球奔球门左下角而去,切赫虽然碰到了皮球,但还是未能阻止皮球入网。西班牙2:1反超,比利亚也将此前44球的进球纪录提升至46球,主队最终将2:1的比分保持到了终场。

此役博斯克尽遣主力出

战,在前场派出了纳瓦斯、比利亚和伊涅斯塔的组合,阿隆索、布斯克茨与哈维搭档中场,拉莫斯与皮克担纲中后卫,卡普德维拉和阿韦洛亚分居两侧。

目前,西班牙队以4战全胜的战绩排名小组首位,他们将在29日客场挑战立陶宛队。

湖人
击沉快船



格里芬上篮。

国足今战哥斯达黎加

由中国援建的哥斯达黎加国家体育场当地时间25日晚迎来了首支到场球队——中国国家男子足球队。国足球员当晚在该体育场内进行了适应场地的训练,为与哥斯达黎加国足的友谊赛做最后的热身准备。

主教练高洪波在接受新华社记者采访时表示,国家队的小伙子们在比赛中一定会展现出良好的精神面貌,为哥斯达黎加球迷献上一场精彩的比赛。他还说,尽管哥斯达黎加首都圣何塞目前的气温与北京相差很大,但国足队员们正在努力适应当地气候,相信友谊赛当天大家的状态会更好。当然,客场作战也是一种锻炼,“作为职业运动员,应时刻保持高度集中的注意力和饱满的精神状态”。

(新华)

洪都拉斯队杀奔武汉

本报武汉3月26日讯

(记者 胡建明) 1:1战平新西兰队,留守武汉的中国队还不能放松,29日晚上,他们还将在武汉市体育中心与洪都拉斯队再战一场。由于中超联赛开赛在即,在备战这场比赛之前,教练组再三叮嘱队员们,一定要严防伤病发生,“不要影响了大家参加联赛。”

洪都拉斯队于26日中午抵达武汉,在25日与韩国队进行的一场热身赛中,洪都拉斯队以0:4败北,颜面尽失。抵达武汉简单休整之后,他们在下午5点就出现在了训练场上。与新西兰不同的是,洪都拉斯队在新帅苏亚雷斯的率领下,尽遣主力挑战中

国队。除了大小马丁内斯、莱昂、萨比隆等中超外援全部到位外,该队在海外效力的球员也基本到齐。看得出,他们急需在中国队身上找回尊严。

为了迎战这个强劲的对手,中国队也做好了充分的准备。考虑到亚冠联赛马上就要开始,本场比赛教练组将会让参加亚冠联赛的国脚休息,而派上不参加亚冠联赛的国脚与对手周旋。因为在与新西兰队的比赛中受伤,守门员曾诚将错过与洪都拉斯队的比赛。在打完与新西兰队的比赛后,教练组再三叮嘱队员们,这几天一定要避免出现伤病,毕竟中超联赛马上就要开始了。

据了解,曾诚在26日下午已经出院,但他因为他的肩胛骨出现了半脱位的情况,且肺部还有轻微的出血症状,医生建议他至少要静养一周才能参加训练和比赛。如果真是这样,曾诚很有可能会缺席中超首轮比赛。

2011亚洲杯开始前,中国足协为了让国脚在国家队的比赛中没有后顾之忧,专门出台了一项补偿性政策:一旦球员在国家队受伤影响到中超联赛,将按照伤员错过比赛的场次进行补偿,每场比赛的补偿金额是三万元左右。如果中国足协能照章办事,那么曾诚将成为国足补偿措施的第一个“受益者”。

新华社华盛顿3月25日
体育专电 NBA常规赛25日激战13场,多支强队遭遇惊魂一刻的考验,东区“老大”芝加哥公牛队以3分险胜。东区第二名波士顿凯尔特人队和联盟“领头羊”圣安东尼奥马刺队则都以两分惜败。

公牛队以99:96战胜了西区第八名孟菲斯灰熊队,对篮板的积极拼抢成了公牛队的取胜之匙,全场比赛,公牛队共抢到了18个前场篮板,比对方多出了10个。公牛队领袖罗斯继续着自己的神勇表现,交出了24分、7次助攻和7个篮板的答卷,队友罗尔·邓也有23分进账。

赢球之后,公牛队已经领先东区第二名波士顿凯尔特人队两个胜场,正向着本赛季常规赛东区冠军大踏步迈进。灰熊队终止了三连胜的势头,与西区第九名休斯敦火箭队的差距缩小为1.5个胜场。

“绿衫军”凯尔特人队没能在夏洛特山猫队身上讨到半点便宜,在关键球的比拼中败下阵来,以81:83负于对手,距离东区冠军已经渐行渐远。

凯尔特人队的失利扩大了公牛队的领先优势,同时也给了东区第三名迈阿密热火队赶超的良机。在“三巨头”豪取91分神勇状态的带领下,热火队以111:99轻松击败了费城76人队,距东区第二的位置仅差0.5个胜场。

西区“老大”圣安东尼奥马刺队以96:98惜败给了波特兰开拓者队,开拓者队先发五虎得分全部上双。洛杉矶湖人队在“洛杉矶德比”中以112:104击沉洛杉矶快船队,巩固了西区第二的位置。



吴敏霞三米板封后

3月26日,中国选手吴敏霞在比赛中。当日,在北京国家游泳中心“水立方”举行的2011年国际泳联世界跳水系列赛北京站女子3米板决赛中,吴敏霞以402.30分的成绩夺得冠军。

新华社记者 王丽莉 摄